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Skvělé! Jsme rádi, že se chystáte do ABC 2024 zapojit �. Tak nezapomeňte, JU se bude výzvy
účastnit v ČERVNU 2024.

Po celý měsíc tak můžeme dát šanci POHYBU, PROSPĚT ZDRAVÍ a ŽIVOTNÍMU PROSTŘEDÍ,
ZASOUTĚŽIT SI a co víc - PŘISPĚT LIDEM A RODINÁM S AUTISMEM.

Všechny najeté kilometry se počítají a podpoří celkový výsledek JU, ať už budete na kole jezdit jen
pro zábavu nebo z jakéhokoliv jiného důvodu.

NOVINKY PRO ROČNÍK 2024:

CYKLISTICKÉ DRESY JU od firmy KALAS již v průběhu soutěže - pro prvních 60 jezdců (30 žen
a 30 mužů), kteří ujedou 150 km (upřesnění v pravidlech níže)

Jako hlavního vítěze ABC 2024 vyhlásíme nejlepšího jezdce, jezdkyni a tým, a máme pro ně
připraveny super dárky:

POUKAZY NA MASÁŽ A MĚŘENÍ ZDRAVOTNÍCH PARAMETRŮ pro nejlepšího jezdce a
jezdkyni ABC 2024

INBODY DIAGNOSTIKU pro vítězný tým

(Poukazy byly věnovány Institutem aplikovaných zdravotně sociálních věd ZSF JU, Centrem
fyzioterapie a Centrem prevence civilizačních chorob)

CYKLISTICKÉ POHÁRY

BALÍČEK PRAKTICKÝCH CYKLISTICKÝCH PŘEDMĚTŮ na kolo včetně cestovní lékárničky

A pokud tohle ještě stačit nebude, přidáme i něco DOBRÉHO K PITÍ (balení piva Budvar a Čtyrák)
�

STUDENTI POZOR! I vaše účast je pro nás důležitá, zapojte se a využijte tak šanci porazit své
profesory � – máme pro vás připravenou osobní výzvu Rektora JU – VÍTĚZNÝ STUDENTSKÝ TÝM
ZÍSKÁ „SUD“ PIVA (více v pravidlech níže)

Ať už budete jezdit sami nebo v týmech, pamatujte, že v průběhu celého června můžete jezdit
kdekoliv, sportovně i relaxačně.

Nejdůležitější novinkou v pravidlech pro ABC 2024 je přihlášení všech jezdců do Naviki přes
UNIVERZITNÍ EMAIL (pokud již účet máte, email lze snadno změnit).

Pro týmy: v tomto ročníku bychom chtěli, aby týmy byly co nejvyrovnanější a proto Vás prosíme o co
nejvyšší možné naplnění týmů do maxima (25 jezdců). Týmy mohou být složeny z jezdců z
různých útvarů, oblastí, typů studia, součástí JU či po fakultách. Prosíme kapitány i jednotlivé jezdce,
aby vyzvali své kolegy a kamarády a spojili své síly dohromady pro dobrou věc. NÁZEV TÝMU musí
být zadán tak, aby co nejlépe reprezentoval danou fakultu, rektorát, útvar, pracoviště, skupinu atd.

PRAVIDLA A SPECIFIKACE PRO TÝMY - ZADÁNÍ NÁZVŮ



Děkujeme za podporu všem našim partnerům – ČEZ, BUDVAR, ČSOB, KALAS

A nezapomeňme Jižní Čechy jsou opravdovou láskou pro všechny kategorie cykloturistiky s rozsáhlou
sítí značených cyklostezek a České Budějovice aktivní cyklistické město, pro které je ochrana přírody
důležitá. Jihočeská univerzita je jeho součástí a my jsme připraveni naši aktivitu ukázat celému
světu. – MĚSTO, KRAJ

V případě jakýchkoliv dotazů se obraťte na Mgr. Dianu Kocábkovou jako kontaktní osobu na Tato e-
mailová adresa je chráněna před spamboty. Pro její zobrazení musíte mít povolen Javascript.
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